

**ESTADO DE SANTA CATARINA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE LUIZ ALVES**

**EXTRATO DE ERRATA  
EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 16/2020**

**LICITAÇÃO DIFERENCIADA – MODO EXCLUSIVO PARA MEI, MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE, COM COTA RESERVADA PAR AO ITEM 01 (REPRESENTADO PELO ITEM 03).**

**Objeto: SELEÇÃO DE PROPOSTAS VISANDO O REGISTRO DE PREÇOS PARA A AQUISIÇÃO DE MATERIAIS E CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS A SEREM UTILIZADOS NAS MANUTENÇÕES E PAVIMENTAÇÕES DE VIAS DO MUNICÍPIO.**

Evidenciado erro no **Anexo I do edital – Termo de Referência**, mais especificamente no **item 02**, relativo à quantidade, onde se lê: **BRITA GRADUADA SIMPLES (BGS) / TONELADA / 250 / R\$ 38,15 / R\$ 76.300,00**; leia-se: **BRITA GRADUADA SIMPLES (BGS) / TONELADA / 2.000 / R\$ 38,15 / R\$ 76.300,00**. Desta forma, procede-se com a alteração da data de abertura do certame para o **dia 24/06/2020, às 09h: 00min.**

Luiz Alves, 08 de junho de 2020.  
Marcos Pedro Veber – Prefeito Municipal